

Центр полоністики НУБіП України у світлі українсько-польської співпраці

Оксана ЗАХУЦЬКА,

*доктор гуманітарних наук у галузі мовознавства,
директор Центру полоністики НУБіП України*

В умовах євроінтеграційних процесів, що активно відбуваються протягом останніх років у різних сферах суспільного та культурного життя України, особливого значення набуває міжнародна співпраця та міжкультурна комунікація. Враховуючи виклики сьогодення, розуміючи освітні потреби й інтереси студентської молоді, Національний університет біоресурсів і природокористування України (НУБіП України) на чолі з ректором, доктором педагогічних наук, професором **Станіславом Ніколаєнком** працює над зміцненням наявних та налагодженням нових міжнародних контактів з іноземними закладами вищої освіти.

НУБіП України віддавна пов'язують міцні партнерські відносини з сусідньою Республікою Польща. Постійними партнерами закладу є: Варшавський університет наук про життя; Вроцлавський природничий університет; Аграрний університет у м. Кракові; Люблінський університет природничих наук; Університет наук і технологій AGH; Поморська Академія у м. Слупську та ін.

Осередком знань польської мови та культури в НУБіП України визнано гуманітарно-педагогічний факультет під керівництвом декана, доктора філологічних наук, професора **Василя Шинкарука**. В його структурі функціонує Центр полоністики, основними напрямками діяльності якого є:

- сприяння інтеграційним процесам університетської освіти України з університетським середовищем Європейського Союзу шляхом розвитку співробітництва з польськими університетами;
- навчання та вдосконалення польської мови студентів, аспірантів та викладачів різних факультетів НУБіП України та усіх охочих;
- розроблення навчальних програм та курсів польської мови відповідно до потреб слухачів;
- підтримка та проведення наукових досліджень, що стосуються українсько-польських взаємин у сфері мови, літератури, культури та історії;
- організація та проведення лекцій, зустрічей, конференцій та інших заходів, що передбачають збереження і поширення знань про польську мову та культуру;
- міжнародне співробітництво з установами всіх форм власності та громадськими організаціями Київської області, України та Республіки Польща.

Нового звучання польсько-українські освітні взаємини набули у 2015 році після підписання угод про співпрацю між НУБіП України і закладами вищої освіти Республіки Польща та запровадження програм подвійних дипломів. Уже кілька років поспіль студенти гуманітарно-педагогічного факультету, які навчаються за спеціальностями «Філологія», «Соціальна робота», «Психологія», «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії», мають змогу здобувати паралельно диплом європейського зразка, а також проходити безкоштовне семестрове стажування у Поморській академії в Слупську.

Польську мову як навчальну дисципліну введено до навчальних планів НУБіП України. З метою полегшення суспільної адаптації студентів, які беруть участь у програмах академічних обмінів та планують перебування в Польщі, Центр полоністики здійснює на постійній основі не тільки мовну, а й культурну підготовку, ознайомлює з польськими традиціями, етикетом і культурними особливостями, історією тощо. Студенти НУБіП України спеціальності «Філологія», які вивчають англійську мову як основну іноземну, можуть другою іноземною мовою обирати польську.

У межах міжнародної співпраці Центр полоністики НУБіП України регулярно запрошує польських колег – носіїв мови – для проведення безкоштовних інтенсивних курсів польської, зокрема із Вроцлавського природничого університету та Поморської академії в Слупську, які діляться своїм багаторічним досвідом з усіма охочими та допомагають зануритися у непізнаний світ польської мови і культури.

Викладачі Центру полоністики є постійними учасниками міжнародних стажувань, конференцій, семінарів та круглих столів, що проводять як в Україні, так і в Польщі. Результатом співпраці між українськими та польськими дослідниками є наукові публікації, доповіді на конференціях, робочі зустрічі та семінари. Серед успішно реалізованих спільних проектів особливе визнання має Міжнародна науково-практична конференція «Україна-Польща: стратегічне партнерство в системі геополітичних координат», організована за ініціативи НУБіП України спільно з Поморською академією в Слупську в березні 2017 року.

Невпинно розвиваючи власний науково-педагогічний потенціал, науковці НУБіП України активно залучають до досліджень студентську молодь, всіляко сприяють набуттю нових знань і вмінь та застосуванню їх на практиці, адже за молодим поколінням майбутнє нашої освіти, науки та держави.